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Савет безбедности УН-а поздравио је вест да Осама бин Ладен "више никада неће
бити у могућности да почини терористички чин". Барак Обама на синоћној вечери
похвалио "национално јединство". Амерички конгрес тражи слике убијеног бин
Ладена као доказ.

  На синоћној ванредној седници, Савет безбедности Уједињених нација поздравио је
вест да Осама бин Ладен, како се наводи, "неће никада више бити у могућности да
почини терористички чин". Савет безбедности је позвао све земље да појачају напоре у
борби против глобалног тероризма.   

На синоћној ванредној седници, усвојено је саопштење у којем се подсећа на "ужасне
терористичке нападе које је Бин Ладенова терористичка мрежа Ал Каида починила
широм света" и наглашава да никаква ствар не може да оправда убијање невиних
цивила.

  

"У том смислу Савет безбедности поздравља вест од првог маја 2011. године, да Осама
бин Ладен никада више неће бити у стању да почини таква терористичка дела и поново
потврђује  да тероризам не може, и не би требало да буде повезан са било којом вером,
нацијом, цивилизацијом или групом", рекао је Жерард Арауд, амбасадор Француске у
Уједињеним нацијама.

  

У саопштењу се позивају све државе да "хитно сарађују како би правди привеле
починиоце, организаторе и спонзоре терористичких напада".

  

Савет безбедности УН је, такође, истакао да се тероризам ''не сме повезивати са било
каквом религијом, нацијом, цивилизацијом или групом''.

  

"Тероризам неће бити побеђен војном силом, полицијским мерама и обавештајним
операцијама", наводи се у саопштењу УН-а, због чега се позива на међународну сарадњу
која би се позабавила условима за ширење тероризма.

  

Обама поносан на "национално јединство"
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Амерички председник Барак Обама на вечери у Белој кући одао је признање изразима
јединства којима су Американци реаговали на вест о смрти Осаме бин Ладена, оценивши
да то одражава национални понос.

  

"Мислим да смо искусили исти осећај јединства који је преовлађивао 11. септембра.
Поново смо се подсетили да смо поносни на оно што ова нација представља и на оно што
можемо да постигнемо, што је дубље од партије, дубље од политике", рекао је Обама.

  

Бела кућа је оценила да убиством лидера Ал Каиде, тој организацији нанет стратешки
ударац, који представља "одлучни тренутак у борби против тероризма".

  

У саопштењу се наводи да би Бин Ладен био ухваћен жив, да није пуцао на америчке
специјалце, који су упали у његово склониште у Пакистану.

  

Представници америчког Конгреса сматрају да би требало објавити фотографије
убијеног Бин Ладена, како би послужиле као доказ да је заиста убијен.

  

Амерички Стејт департмент упозорио је америчке амбасаде и грађане да би у Пакистану
могло да избије антиамеричко насиље. Апелује се на америчке грађане да своја
путовања ограниче колико год је то могуће и да избегавају масовна окупљања и
демонстрације.

  

Владе бројних земаља, позвале су грађане на будност и упозориле на опрезност при
путовањима у инострантво и могућност напада. На опасност од одмазде упозорила је и
висока представница ЕУ за спољњу политику и безбедност Кетрин Ештон.

  

У саопштењу из њеног кабинета, наводи се да је задат ударац Ал Каиди и
терористичким активностима широм света али и указује на опрез како би се потпуно
уништила мрежа Ал Каиде.
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Изјава Жерара Арауда: Пакистан не скрива терористе

  

Председник Пакистана Асиф Али Зардари негирао је да су пакистанске безбедносне
снаге скривале Осаму бин Ладена, истичући да је сарадња са САД допринела да се
лоцира најтраженији човек на свету.

  

Зардари је у колумни у листу "Вашингтон пост", међутим, навео да јучерашња операција
није спроведена заједно са пакистанским снагама.

  

Пакистански председник категорички је негирао да његова земља не предузима акције
против екстремиста на својој територији.

  

"Неки амерички медији су наговестили да Пакистану недостаје способности за борбу
против тероризма, или што је још горе, да смо неискрени и да заправо штитимо
терористе које, како тврдимо, гонимо. Те неосноване спекулације можда јесу узбудљиве
вести, али не представљају чињенице", истакао је Зардари.

  

(РТС)
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